

郑州	开封	洛阳	焦作
1月14日 星期三 晴 4℃~4℃ 微风	晴 4℃~4℃ 微风	晴 5℃~4℃ 北风4-5级	晴 4℃~4℃ 微风
1月15日 星期四 晴 9℃~4℃ 微风	晴 7℃~4℃ 微风	晴 11℃~2℃ 西北风3-4级	晴 8℃~4℃ 微风
1月16日 星期五 晴 11℃~3℃ 微风	晴 8℃~2℃ 微风	晴 12℃~0℃ 微风	晴 11℃~3℃ 微风
1月17日 星期六 晴 12℃~0℃ 微风	晴 10℃~2℃ 微风	晴 10℃~0℃ 微风	晴 11℃~0℃ 微风
1月18日 星期日 晴转小雪 12℃~-2℃ 微风	晴转雨夹雪 10℃~0℃ 微风	晴转小雪 7℃~-3℃ 微风	晴转多云 10℃~-3℃ 微风

小贴士 外出游玩的时候 要多穿衣服,以免感冒。 天气晴朗,午后温暖的阳光仍能满足您外出旅游的需求。 和恋人携手出游,实在是增进感情、享受浪漫的人生乐事。 比较适宜旅游,但气温稍低,请注意加衣,小心着凉。



### 旅游活动

## 百名旅游志愿者招募结束

### 新年更多精彩活动继续

历时半年之久的百名旅游志愿者选拔活动日前完美落幕,2009年开始,本报旅游工作室将和这100名旅游志愿者一起,为您展现中原旅游新气象。在此,感谢所有参赛选手及辅导老师的大力支持,一系列精彩活动将一一呈现。期待您的继续关注。

**合作招商仍在进行中:**“百名旅游志愿者”活动诚征合作旅游企业、专业策划培训机构、服装提供商、美容、美发、休闲会馆、车队赞助商、摄影美术合作者、化妆品赞助商等有意合作单位。咨询电话:0371-67655507



## 薪火相传五十年

走过五十年的河南省副食品公司,1月10日迎来了它的庆典仪式,同时,公司再度扩大经营面积,向社会宣布装饰一新的名酒销售中心盛装启航。

在全国上下纷纷纪念三十周年改革开放的这一刻,如果可以拟人化,与百姓生活息息相关的副食品行业,用它的语言表述半个世纪尤其是近三十年的餐桌变化,肯定具备无可替代的发言权。

五十年前到改革开放的前夜,河南省副食品公司拥有盐业、烟业、糖业、酒业等与百姓生活息息相关的产品计划、供应、配置权利,在很大程度上,拥有此处开具的各种票证,就拥有了温饱生活的一枚枚钥匙。

随着历史发展,盐业、烟业先后从省副食中剥离出来,而且由于酒业在近年来的迅速进步,酒业一度成为省副食最坚强的经济支柱,而且随着经济体制的转型,从最大程度地保障人们有酒喝的供给制,已经让位于最大程度地为人们奉献美酒的市场行为。

值得一提的是,五十年来事业的发展中,带来的一块“省副食,酒真价实”的金字招牌。现任董事长兼总经理王庆云说,五十年来,没有一瓶假酒从省副食流出,我们经受了岁月的洗礼与考验。

现在,走过50年的风雨兼程,亲历了共和国的重大变革,经过半个世纪的薪火相传,省副食以实际行动赢得了广大消费者的信赖和厚爱;赢得了各级领导和社会各界的支持和帮助,赢得了河南乃至全国行业同仁的信赖与合作,赢得了来自各级部门和全国知名酒类企业的赞誉和荣誉。50年的风雨,正在不断检阅着这支纪律严、作风正、业务精、拼搏进取的团队,同时铸就了省副食“诚信、务实、创新、高效”的企业精神,正是这种宝贵财富保证了省副食于2005年顺利完成了现代企业制度改革,达到了无缝衔接。改制后的省副食,经营理念更加超前,管理手段更加先进,员工队伍更加稳定,今天的省副食,工作更加一丝不苟,对社会更加富有责任,对消费者更加充满感情。

在这次盛装启航的省副食品名酒销售中心,同样有一点引人注目:一向以销售国内名酒而与豫酒阵营相隔甚远的省副食,专门开辟了河南酒展区,身兼中国酒类流通协会副会长的王庆云坦言,过去作为省内的经营企业,最常面对的问题就是本土企业为何不经营本土酒水,我们通过多年的探索,感觉为河南酒业做些事情的时间不能再拖下去了!就是在这种背景下,河南酒水傲然屹立,和国内著名酒业平分秋色,初露峥嵘。 王见宾

## 雪地飞翔 渐入寻常百姓家

本报记者 王婷 孙小辉 马庆龙

滑雪曾经被冠以西方的“贵族运动”。但从2003年洛阳伏牛山滑雪度假区的投资兴建开始,滑雪旅游逐步“滑入寻常百姓家”,打破了河南冬季无旅游的局面,至今为止已有嵩山滑雪滑草基地、南阳西峡老界岭滑雪场、万仙山郭亮滑雪场等6家滑雪场先后开业。

冬季的寒冷,给很多户外运动带来影响。许多年来温泉以及南方风光都是冬季旅游市场最大的亮点和卖点。“我一直想去滑雪,从电视上经常看到别人在滑雪中的快乐,飞驰在白雪中,所有的烦恼都随着身边荡起的雪花抛到身后。”王小姐是一家公司的白领,冬季去滑雪成为她心中的梦想。

### 5年培育 市场渐成熟

滑雪是一种新鲜又充满刺激的运动,但怎样才能真正体会到滑雪的乐趣呢?刘先生是一位钟爱滑雪的发烧友,他说:“滑雪给人带来的不仅是一种刺激,还是驰骋于一片雪原中的奔放与自由,是心灵的放松。”

受经济因素的影响,今年,很多市民在制订旅游计划时开始变得保守。从郑州各旅行社的咨询、报名情况看,今年冬季,近期长线游趋于减少,更多市民热衷于短线或者近郊游。而省内几家滑雪场也更有行程短、随意、灵活的旅游特点。“今年的滑雪场比往年开业要早了一个星期左右,但由于价格的调低,第一个周末就已经比往年同期客源有所增加。”河南嵩山滑雪滑草基地朱全奇总经理告诉记者。

“从2003年出现第一个滑雪场开始,河南滑雪旅游经过5年的市场培育,虽未完全成熟起

来,但是呈明显的上升势头。并且今年,冬季滑雪线路和活动将更加丰富。”伏牛山滑雪度假区负责人说,目前滑雪场最需要做的就是用最丰富好玩的项目让游客爱上滑雪,而不再仅仅是好奇体验一次。“只要你有时间精力,再加上一点费用,就可以置身于银装素裹的世界里,在无际的雪地上纵横驰骋。”业内人士告诉记者。

### 滑雪场年末竞斗艳

从2003年洛阳伏牛山滑雪度假区投资兴建开始,滑雪旅游逐步“飞入寻常百姓家”,打破了河南冬季无旅游的局面。今冬,各滑雪场盛装待游人。

### 河南嵩山滑雪滑草基地

近日,嵩山滑雪滑草场造雪完毕开始营业,自驾车仅用时40分钟左右,是目前从郑州可在最短时间内到达的省内滑雪场。“我们已做好了充足准备”,嵩山滑雪滑草场经理唐涛介绍,“硬件设施进一步完善,滑道设计更加科学更加安全,接待大厅也焕然一新,还从哈尔滨亚布力滑雪基地请来了10多名专业教练。”

### 万仙山郭亮滑雪场

万仙山郭亮滑雪场负责人原章喜介绍:“万仙山郭亮滑雪场分



两期建设,第一期工程已基本结束,可以接待游客。二期工程计划完成两条专业雪道,即S型雪道和U型雪道。其发展特点是更具专业化的同时融入了趣味滑雪体验。如:雪场中小岛、小跳台、速滑体验及雪地自行车、雪地摩托车、动物雪橇等专场,将为滑雪爱好者提供亲近自然的体验。”

### 荥阳桃花峪生态滑雪场

“今年我们和黄河风景区联合推出通用门票,形成了一条方便快捷的新线路,从黄河风景区到桃花峪滑雪场只需要30至40分钟。”荥阳桃花峪景区总经理孙波介绍说,开辟新线路、探索新的合作模式是景区发展的需要。景区还对所有员工进行了新一轮的整顿培训,加大了服务力度,增设了服务点,今年的桃花峪滑雪场将以全新的面貌示人。

### 洛阳伏牛山滑雪度假区

洛阳伏牛山滑雪度假区最高海拔2200米,主要由四季滑雪馆、室外滑雪区、湖滨观光区、高山观光区和冰雪文化生态园构成,在中西部地区属规模最大,设施最先进,雪道种类最齐全,娱乐项目最丰富,管理服务最完善,被誉为中原第一滑雪场,已形成了独具特色的亮点。

### 纯物理 更安全 更健康

## 5S压榨工艺打造食用油高品质

论为:5S纯物理压榨工艺科技含量高,填补了国内外空白,具有明显的五大创新:

一是生产中一次性压榨,避免了化学溶剂对油品的污染,使食用油品质的安全性得到保障。国家标准研究院顾客满意度测评中心公布的调查结果显示,鲁花在色泽、气味、口味、营养成分、性价比、品牌形象等各项指标上都获得了满分,高居中国食用油用户满意度榜首。由此,鲁花先后获得了“国家级放心油”、“国家无公害产品”等殊荣。也同时拥有“中国驰名商标”和“中国名牌产品”两项权威认证,这在中国食用油行业是十分罕见的。

二是采用独特焙炒工艺,解决了花生制油的“生香和留香”问题。炒出来的饭菜口感纯正,香味浓郁;三是营养丰富。只榨取第一道花生原汁,全面保留了花生的营养成分,有利于身体健康。而鲁花压榨花生油的这些优势,都源于鲁花的独门绝技——5S压榨工艺。

作为花生油专业生产企业,鲁花集团产销规模在世界上遥遥领先。经过6年的科技攻关,鲁花集团独创了5S纯物理压榨工艺,使鲁花油不仅香味浓郁,而且更营养,更健康。国家有关部门多次组织专家组对5S压榨工艺进行成果论证,结

副会长王兴国教授介绍,伴随物也称作活性营养素,是对人体有营养价值的微量元素群。人体需要的一些微量物质,有些必须从油脂中获得。而鲁花所发明的5S物理压榨工艺,则在食用油中全面保留了这些活性营养素。

五是独创去除黄曲霉素的分离技术,能够有效去除油品中的黄曲霉素。目前,国内外植物油生产企业大部分采用化学方法去除黄曲霉素,但是会破坏花生油中的营养物质。中国粮油学会油脂专业分会副会长王兴国教授则明确指出,既要保留风味,又要保留伴随物,去除黄曲霉素是世界性的难题。为了解决这个世界性的难题,鲁花发明了黄曲霉素去除仪,可以通过低温物理的方式完全去除花生油中的黄曲霉素,结合鲁花公司独创的加工工艺,在去除黄曲霉素的同时,又可以不破坏花生油中的营养物质。

非转基因、不含胆固醇等食品安全问题,经过众多食用油加工企业的大力宣传,已经得到了普及性的认知,大大提升了国民对于食用油的消费安全意识。今天,鲁花集团凭借其世界上领先的5S食用油压榨工艺,正引领我国食用油工艺历史发展的新方向。 梁清文/图



### 旅游资讯

## 二七区马寨镇 缤纷民俗游邀您过大年

本报讯(通讯员 张玉强)唢呐喧天辞旧岁,精彩民俗迎新春。春节期间,二七区马寨镇将为当地农民和市民捧出丰盛的“文化旅游大餐”。

据了解,为了让全镇群众过一个欢乐祥和的春节,马寨镇党委、政府将在镇区最热闹的同兴街搭起舞台,邀请省会著名的剧团唱大戏,从正月初一到初三,每天两场,连演三天。大年初一下午3时,同兴街上十余只唢呐队伍将一字排开,展开“唢呐闹春”擂台赛;初一晚7时,还要在马寨、张寨、王庄三个地点举行盛大的焰火晚会,届时五彩缤纷的礼花将精彩绽放,照亮郑州西南部天空。元宵节期间,该镇还将举行第六届农民艺术节,参加队伍20多支,演员超过2000人。节目形式有舞狮、秧歌、旱船、盘鼓、腰鼓、歌舞等,一定会让您赶个原汁原味的民俗游大餐。届时,市民可从碧沙岗公园、紫荆山大楼、医学院分乘112路、321路、302路公交车前往。此外,牛年春节正月十六,侯寨乡也将在乡政府举办元宵文艺汇演。

## 巩义康百万庄园 捧出春节旅游大餐

本报讯(通讯员 肖航)“财神故里拜财神”、“智勇大闯关”……新春佳节将至,巩义康百万庄园已为游客准备好丰富多彩的“旅游大餐”。

为满足游客祈福纳财的愿望,该庄园将在春节期间举办“财神故里拜财神,祈福纳财合家康”活动。届时,您不仅可以了解“康百万”家族富家、治家及教子的秘诀所在,还能在“财神”面前祈来年财运亨通、家人平安幸福。同时,该庄园还将推出“智勇大闯关、财神常相伴”活动。该活动由“猜灯谜游园”、“我爱记楹联”、“限时筷子夹乒乓球”、“保龄球”、“康百万庄园知识问答”等组成。坚持到底并闯关成功的游客可与身着财神装的“财神”亲密接触,接受奖品及祝福。

春节期间,该庄园还将推出牛年“牛”人撞牛运等系列优惠活动,正月初一至初七,凡是三口之家(携带儿童身高在1.4米以下者)游览景区仅需购买60元套票即可,凡是属牛的游客凭本人身份证参观庄园可享受门票半价。

## 万仙山滑雪场 小学生免费滑雪

本报讯(通讯员 余桃薰)2009新年伊始,为了回报广大旅游者对万仙山滑雪场的支持,给即将放寒假的小学生们一个游玩的好去处,万仙山郭亮滑雪场邀请小学生们免费滑雪。

万仙山郭亮滑雪场位于辉县万仙山风景区内郭亮影视村,是河南省内容纳滑雪人数最多的滑雪场。景区内雪地摩托车、动物雪橇、场中小岛、小跳台、速滑体验及雪地自行车等项目更为滑雪爱好者与小

学生滑雪提供了冬日旅游的全新体验。小学生们在滑雪之余,还可以欣赏到郭亮影视村别有特色的山村自然景观和壮美的太行冬景;在景区内长1200多米、由13个村民历时5年完全手工开凿出来的绝壁长廊,可以领略现代愚公移山的壮举,领悟“艰苦奋斗、自强不息”的郭亮精神。



### 导游美怀

## 滑雪快速入门

平视远方,身体重心前倾。

滑雪板一般分为单板 and 双板。目前省内滑雪场较盛行双板,双板入门相对容易。站在雪板上,膝盖略弯曲,降低重心身体前倾,就可慢慢前移。

滑行时眼睛自然平视远方,不要盯着自己的雪板尖看;重心向前,小腿向前用力压紧雪靴;双手握雪杖向前举起,双臂微曲,切忌不要把手套在杖柄的绳套内。

滑行失控,主动向侧面摔。

初学滑雪者在滑行中经常会很难控制速度及方向。这时如果一味向前滑,可能会造成危险。在这种情况下,主动摔倒不失为一种好的选择。摔倒时应注意不能向后坐,这样不但不会停止滑行反而更难控制速度及方向。正确的方法是向侧面摔。

### 行业动态

## 以酒为媒传播河南文化 “文化礼品酒”进入郑州

被称为“中国城市文化第一酒”的平顶山城市主题文化礼品酒“应国酒”,近期在平顶山、郑州同时上市。这是河南省文化产业研究院主持开发并精心打造的第一款“河南文化礼品酒”。

在本周举行的应国酒郑州上市品鉴会上,河南省文化产业研究院宣称:将立足弘扬中原文化的高度,把河南文化礼品酒作为重要的文化项目和文化产业工程来抓。

平顶山古为应国都城,距今已有3000余年。古应国以鹰为国徽和图腾,在古应国贵族墓葬中曾发掘出一应国国君王冠上的标志——白玉线雕鹰;又因古汉语“应”、“鹰”同源通假,故平顶山别称“鹰城”。古应国是中国

最早的造酒基地和酒礼文化发源地之一。在古应国贵族墓葬中发掘的万余件文物中,酒器酒具就有3000多件,大多为稀世珍品,足证当年酒风之兴盛、酒礼之繁华。应国酒的创意即源于该区域酒礼文化和鹰城历史文化。应国酒将酒历史文化与城市历史文化融为一体,以“传承应国文化,弘扬鹰城精神”为品牌主张,以“为鹰城举杯”、“品味应国、感知鹰城”为宣传语。在包装创新方面,酒瓶设计采用抽象的鹰型造型,礼盒设计以鹰文化为主题设计元素。

河南省文化产业研究院院长戴松成介绍说:随着省委、省政府文化强省战略的大力推进和我省对

发展,对具有中原文化底蕴、代表河南形象的文化礼品有着较大的需求。酒是礼的产物,也是礼的重要载体。作为中国酒业的根文化和中原文化的重要组成部分,文化礼品酒为河南文化的最佳载体。以文化礼品酒为载体宣传推广河南文化、河南形象,使之成为河南的文化使者、区域的文化使者,不仅提升了豫酒的文化高度,也通过对外馈赠、政务商务招待、会节定制、大众消费等途径多渠道大范围地传播张扬了河南文化,为河南、河南人增光添彩。在大力倡导文化强省、河南文化盛事不断的今天,文化礼品酒打文化牌,走礼品营销之路也是一个很好的商机。

王见宾

河南省中国青年旅行社

您选择青旅的每一次旅游 都为希望工程捐赠了一元钱 监督电话:65934389

# 港澳

1月

春节期间品质双飞发团计划

17日	2680元
21日	2280元
23日	2380元
24日	3180元
27日	3180元
29日	2780元

★ 全程无强迫消费 ★ 全程领队 ★ 畅游海洋公园 ★

港澳专线:0371-65942500(昼夜)